会 社 名 **石 垣 食 品 株 式 会 社** 代表者名 代表 取 締 役 社 長 石垣 裕義 (コード番号 2901 東証 JASDAQ スタンダード) 問合 せ 先 取締役 経理総務部長 小西 一幸 (電話番号 03-3263-4444)

2020年3月期(第63期)第3四半期報告書の提出期限 再延長に係る承認に関するお知らせ

当社は、本日付「2020年3月期(第63期)第3四半期報告書の提出期限 再延長に係る承認申請書の提出に関するお知らせ」に記載の通り、企業内容等の開示に関する内閣府令第17条の15の2第1項に規定する四半期報告書の提出期限 再延長に係る承認申請書を関東財務局へ提出しておりましたが、本日付で承認を受けましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

- 1. 対象となる四半期報告書 2020年3月期(第63期)第3四半期報告書(自 2019年10月1日 至 2019年12月31日)
- 延長前の提出期限
 2020年2月14日(金曜日)
- 3. 延長後の提出期限 2020年3月16日(月曜日)
- 4. 再延長後の提出期限 2020年4月16日(木曜日)
- 5. 今後の見通し

当社は、本日付「2020年3月期(第63期)第3四半期報告書の提出期限 再延長に係る承認申請書の提出に関するお知らせ」に記載のとおり、再延長後の提出期限までに詳細な調査および必要な場合の訂正、監査法人による訂正監査手続き等を完了させて、当第3四半期報告書の提出および 2018年3月期以降について必要な有価証券報告書等の訂正報告を行う予定です。

あわせて 2018 年3月期以降について必要な決算短信等の訂正と、延期した 2020 年3月期第3四半期決算 発表は、2020 年4月16日 (木曜日) に行う予定です。

株主の皆様をはじめ、関係各位の皆様には重ねてご迷惑とご心配をおかけいたしますが、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

以上